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Választókerületi programok
Ráchegy, Búrtelep, Börgönd, Köfém-lakótelep

Békési Ferencné

A 14. számú választókerület képviselője június elsején, hétfőn 17 és 
19 óra között az Erzsébet út 12. szám alatti irodában várja fogadóórá-
ra a fenti városrészekben élőket. Békési Ferencné másik, szokásos 
havi fogadóóráját június másodikán, kedden 17 és 19 óra között a 
Köfém-lakótelep 1. szám alatt tartja.

Elismerés Róka GyulánakNépművelők vándorgyűlése
Szabó PetraFarkas Szilárd

A Városházán, az irodájában köszöntötte 
nyugdíjba vonulása alkalmából Róka Gyulát 
Cser-Palkovics András polgármester. A ben-
sőséges hangulatú találkozón részt vett Tisztl 
Henrik, az Alba Bástya Család- és Gyermekjó-
léti Központ vezetője is, ugyanis Róka Gyula az 
utóbbi években az intézmény dolgozója volt.

Róka Gyula ismert szociális szak-
ember és civilközösség-szervező, 
aki hosszú éveken át dolgozott a 
városban családsegítőként, vala-
mint esélyegyenlőségi területen. 
Nevéhez számos helyi közösségi 
és civilkezdeményezés kötődik. 
Aktívan részt vett közösségépítő 

Érdekes és előremutató előadások várták az 
érdeklődőket a Népművelők 42. Vándorgyű
lésén a székesfehérvári Táncházban csütörtök 
délelőtt. A vándorgyűlés eredetileg három
napos lett volna, azonban a pénteki program-
nap elmaradt.

A szerdai fakultatív kirándulások 
után megnyitóval kezdődött a 
Népművelők 42. Vándorgyűlése. 
Az idei találkozó fókuszában a 
közművelődés jelenlegi helyzeté-
nek közös értelmezése, valamint 
az előttünk álló változásokkal 
kapcsolatos szakmai párbeszéd és 
közös gondolkodás állt. Cser-Pal-
kovics Andás megnyitóbeszédében 
köszöntötte a résztvevőket, és 
kiemelte a vándorgyűlés kulturális 
jelentőségét a város szempontjá-
ból, valamint az új technológiák 
megjelenésének jelentőségére 
is kitért: „A közművelődésnek, a 
művelődésügynek azért van nagy 

Polgármesteri Elismerő Emlékérmet vehetett át Róka Gyula 

Negyvenkettedszer találkoztak a népművelők, ezúttal a székesfehérvári Táncházban 
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Új út és rekultiváció Csalán

Még több fejlesztés

Pál Loránd

Romhányi Anikó

Teljesen megújult a Csala-pénzverővölgyi 
Hulladékkezelő Központhoz vezető bekötőút. 
A fejlesztés bejárásán Cser-Palkovics András 
polgármester és Östör Annamária, a városrész 
önkormányzati képviselője a jelenleg használt 
hulladéklerakó elkészült, előzetes rekulti
vációját is megtekintette.

Jelentős fejlesztésen esett át a 
811-es főút és a Csala-pénzverő-
völgyi Hulladékkezelő Központ 
közötti 1,6 kilométeres szakasz, 
melynek hivatalos bejárását múlt 
csütörtökön tartották. Cser-Palko-
vics András úgy fogalmazott, egy 
teljesen megújult telepre egy na-
gyon rossz minőségű bekötőúton 

A tervezettnél is több fejlesztéssel újul meg a 
Tóvárosi óvoda és a Tündérkert Bölcsőde – tud-
tuk meg Cser-Palkovics András polgármestertől.

A tervezői értékbecsléshez képest 
kedvezőbbre sikerült az előkészí-
tés a Tóvárosi óvoda és a Tündér-
kert Bölcsőde felújítása kapcsán, 
ezért az így keletkezett megtakarí-
tásokat további korszerűsítésekre 
tudja fordítani a város. Minderről 
közösségi oldalán adott hírt a vá-

A munka egy hónappal ezelőtt zárult le a forgalmi jelek felfestésével 
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jelentősége, mert pontosan látjuk, 
érzékeljük, hogy a digitalizáció, a 
mesterséges intelligencia milyen szin-
ten és arányban tör be. De soha nem 
szabad elfelejteni magát az embert és 
az emberek közötti kapcsolatokat! És 
ennek nagyon fontos része maga a 
közművelődés, a kultúra, ezeknek az 
értékeknek a továbbvitele, átadása, új 
dolgokkal való kiegészítése. Ez a köz-
művelődési szakemberek egyik fontos 
missziója, és ez az, amit nem tud 
kiváltani a mesterséges intelligencia, 
mert emberek közötti kapcsolatokról 
van szó” – fogalmazott Székes
fehérvár polgármestere.
A gyűlés első előadását Újszászi 
Bogár László meggyőzéstechnikai 
kutató és szakértő tartotta Partner-
központú kommunikáció: ho-
gyan lesz a visszajelzésből valódi 
fejlesztési eszköz? címmel. Később 
a partnerségi hálók kiépítéséről és 
a közművelődés forrásteremtési 
lehetőségeiről tájékozódhattak a 
vándorgyűlés résztvevői. 

lehetett közlekedni, amelynek 
most sikerült burkolatmegerősítés-
sel javítani az állapotán: „Ez fontos 
a szemétszállításban tevékenykedő 
munkavállalóinknak. De bent is tör-
téntek fejlesztések, amit a Depónia és 
az önkormányzat már elvégzett.”
Steigerwald Tibor, a Depónia 
Nonprofit Kft. ügyvezetője 
hozzátette, a szolgáltató már két 
évvel ezelőtt elkezdte a jelenleg is 
használt, művelt hulladéklerakó 
átmeneti rekultivációját, amely 
most elkészült. Ez azt jelenti, 
hogy minimálisra csökkent a 
gyulladásra alkalmas felületek 
nagysága, így egy esetleges tűz ki-
alakulásának esélye is jelentősen 
csökkent.

ros polgármestere, Cser- Palkovics 
András: „Az óvodában az eredeti 
tervekhez képest jelentősen megnö-
velik a cserélendő belső burkolatok 
felületét, és új lépcsőket építenek. A 
bölcsődében a teljes belső festés, a 
terasz és az álmennyezet felújítása 
mellett korszerűsítik a világítást is, 
kiegészítve egy új, akadálymentes 
vizesblokkal és parkolóval.”
A munkálatok várhatóan 2027. 
márciusában indulnak majd, a két 
intézmény ideiglenes elköltözésé-
nek megoldása után.

programok, ifjúsági és kulturális 
projektek szervezésében. Munká-
ját 2012-ben Európai Polgári Díjjal 
is elismerték. 
Róka Gyula bár nyugdíjba vonult, 
továbbra is aktív marad a civilélet-
ben. A köszöntő után például már 
egy tapintható kiállítás ötletével 
állt elő, mely kiváló helyszíne le-
hetne érzékenyítő programoknak. 
A találkozón több olyan ötlet is 
felmerült, amibe a város diákságát, 
a hátrányos helyzetűeket érintő 
közösségeket is szeretné bevon-
ni. Emellett a Tarsoly Ifjúságért 
Egyesület Fő utca 3. szám alatti 
vitrinjeibe szervez különféle kiál-
lításokat.
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Nagyszombati út, Vidi, zárszámadás

A kivitelezésre a munkálatokat végző Strabag Általános Építő Kft.-nek tizenhat hónap 
áll rendelkezésére. Június elsejétől ezen az útszakaszon forgalomkorlátozásokra kell 
számítani. A változó forgalmi rendről folyamatosan tájékoztatást kapnak az ott élők és az 
arra közlekedők.

A Budenz-ház felújítására pályázatot nyújt be Fehérvár 

Farkas Szilárd

Székesfehérvár közgyűlése pénteki ülésén 
tárgyalt a Videoton FC Fehérvár jövőjéről. 
Az önkormányzat új, egyfordulós pályá-
zatot írt ki a klubot működtető gazdasági 
társaság értékesítésére június tizenötödikei 
határidővel.

Az elmúlt hónapokban zajlott 
előkészítés eredményeképpen 
a közgyűlés május 22-én új, 
egyfordulós pályázatot írt ki a 
fociklubot működtető kft. értéke-
sítésére. A részletekről Cser-
Palkovics András polgármester 
a közgyűlést követően adott 
tájékoztatást: „A pályázati felhívás 
célja az, hogy az önkormányzat a tel-
jes üzletrészét értékesítse egy olyan 
befektetőnek, aki a vételár megfi-
zetésén túl a következő években is 

A közgyűlésen támogatott beruházások közül 
az egyik legfontosabb a városi forrásból 
megvalósuló, mintegy ötszázmillió forintos 
munka, melynek során a Nagyszombati 
út – első ütemben – a Budai és a Zsolnai út 
közötti szakaszon újul meg júniustól.

Régóta várt fejlesztés indul el a 
Nagyszombati út felújításával, 
az első ütemben a Budai út és 
a Zsolnai út közötti szakaszon. 
Mint az a keddi munkaterület-
átadáson elhangzott, az utat 
kiszélesítik, járdát építenek, az 
útburkolaton kerékpársávok 
is helyet kapnak, valamint az 
Aranybulla-sétánynál buszmeg-

Múlt pénteken ülésezett Székesfehérvár 
közgyűlése. A napirendi pontok között számos 
fontos, a közéletet meghatározó kérdés is szóba 
került: elfogadták a tavalyi esztendő zárszám
adását és a város gazdasági társaságainak be-
számolóit a 2025-ös gazdasági évről, döntöttek 
két óvoda igazgatójáról, belvárosi társasházak 
tetőfelújításához nyújtandó támogatásról és 
arról is, hogy a belvárosi teraszokon hangosítás 
nélküli élő zenés programokat is lehet tartani 
hétvégente. Az ülésen utak és intézmények 
felújítására is írtak ki közbeszerzési eljárásokat, 
a Videoton futballcsapatát érintő kérdéseket 
pedig zárt ülésen tárgyalták.

A péntek reggeli tanácskozás 
elején a nemrég elhunyt Banizs Ká-
roly egykori képviselő emléke előtt 
tisztelegtek a közgyűlés tagjai, 
majd kinevezésekkel indult a tény-
leges ülés a Városháza Dísztermé-
ben. A Székesfehérvári Napsugár 
Óvoda igazgatói posztját Fülöpné 
Süli Olga tölti be, míg az Árpád 
Úti Óvoda igazgatójának Magony 
Henriettet nevezték ki elődeik 
nyugdíjba vonulását követően. 
Cser-Palkovics András polgármes-
ter a Közgyűlést követő interjújá-
ban a legfontosabb intézkedéseket 
emelte ki, melyek a legnagyobb 
közérdeklődésre tarthatnak számot, 
ezek közül az egyik legkiemelke-
dőbb az volt, hogy a képviselők el-
fogadták a 2025-ös zárszámadást: 
„Városunknak, intézményeinknek, 
vállalatainknak adóssága nincs, és 
továbbra is tartalékokkal rendelke-
zünk. De döntöttünk kisebb-nagyobb 
fejlesztésekről is, ezek az élet sok te-
rületét, sok városrészt érintenek. Egy 
közvetlen uniós pályázat benyújtását 
is támogatta a testület.” 
A polgármester hozzátette, hogy 
ennek részeként remélhetőleg a 
Budenz-ház részbeni felújítása fog 
megtörténni az elkövetkezendő 
években. 
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Tárgyaltak a Vidiről

Júniusban indul 
a Nagyszombati út felújítása

garantálni tudja a klub szakmai és 
pénzügyi stabilitását.” 
Juhász László, a VÁLASZ Egye-
sület képviselője a közgyűlést 
követően a Vidit érintő kérdé-
sekre is reagált: „A mai napon az 
önkormányzat kiírta a pályázatot, 
ez keddtől elérhető a város honlap-
ján. Leghamarabb júniusban döntés 
születhet erről a sokak által várt 
kérdésről!” 
Székesfehérvár önkormányzata 
az üzletrész értékesítése esetén a 
jövőben is konstruktív partnere 
kíván maradni a társaságnak, 
hogy az új tulajdonossal együtt-
működve megvalósuljon egy 
fenntartható, sikeres klubmodell, 
ami biztosítja a fehérvári labda-
rúgás jövőbeni fejlődését.

állókat és zebrákat létesítenek. A 
munkálatok június elején a köz-
művek kiváltásával kezdődnek. 
A „nulladik” ütemben megújult a 
Prónai utca és kiépült a csapadék
víz-elvezető rendszer, most pedig 
folytatódnak a munkálatok. A 
városrész önkormányzati kép
viselője, Róth Péter alpolgár-
mester örömének adott hangot, 
hogy egy régóta várt fejlesztés 
kezdődhet el. 
Nagy Zsolt, a Polgármesteri Hi-
vatal Közlekedési Irodájának veze-
tője elmondta: a közel nyolcszáz 
méteres útszakaszon a fentieken 
túl kicserélik az ivóvízvezetéket is.

Hatmillió forint visszatérítendő 
és hatmillió forint vissza nem 
térítendő támogatással segíti 
Székesfehérvár a Vörösmarty tér 
8. szám alatti társasházat, a Jókai 
utca 10/A szám alatti társasházat 
és a Lakatos utca 10. szám alatti 
lakóházat. Az épületeken tető- és 
homlokzatfelújítást végeznek. 
Lehrner Zsolt alpolgármester a 
közgyűlést követően a belvárosi 
élő zenés, hangosítás nélküli 
programok lehetőségéről be-
szélt, melyet az önkormányzat a 
vendéglátóhelyeknek – kérésük-
re – a nyári időszakban biztosít: 
„Kísérleti jelleggel a közgyűlés 
úgy döntött, hogy június elseje és 
szeptember tizenötödike között 
péntekenként, szombatonként és 
vasárnaponként szólhat élő zene a 

vendéglátóhelyeken, de kizárólag 
akusztikus zene.” 
Molnár Tamás, a Fidesz frakció
vezetője a testületi ülés után üdvö
zölte, hogy elfogadták az összes 

önkormányzati tulajdonú cég éves 
beszámolóját: „A SZÉPHŐ Zrt., 
a Városgondnokság, a Depónia, de 
mellettük az összes kisebb cég is, ami 
az önkormányzat kötelékébe tartozik, 
rendezetten, profitot termelve segítik 
a város működését és szolgálják ki 
Székesfehérvár lakosságát.”
Fazakas Attila az iskolafelújítási 
program jelenlegi helyzete, vala-
mint a közbiztonsággal kapcsola-
tos kérdések ügyében szólalt fel 
a közgyűlésen: „Az iskolakezdési 
támogatás kapcsán várjuk a kormány 
álláspontját, mert ott volt egy állami 
ígéret is. Amennyiben az nem teljesül, 
akkor az önkormányzat ebben részt 
fog vállalni” – fogalmazott az ellen-
zéki Fehérvárért Közösen Egyesü-
let frakcióvezetője. 
A Saára Gyula Útfelújítási Prog-
ram részeként újabb kivitelezési 
munkák előkészítése történt meg. 
Ez zebrákat, újabb parkolókat je-
lent, de a Pozsonyi út felújításának 
előkészítése is zajlik.
Döntöttek a képviselők a börgön-
di közösségi ház megépítéséről 
is, valamint kiderült, hogy a jövő 
héten jelenik meg a pályázat a 
Fehérvár FC Kft. értékesítéséről. 
Ennek részleteit zárt ülés kereté-
ben tárgyalta a testület.
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Magabiztosabban az online térben
A nagyok a beteg kicsiknek segítettekFarkas Angéla

Tízalkalmas digitális képzésen vehettek 
részt hatvanöt év feletti jelentkezők az Alba 
Innovár és az Alba Regia Nyugdíjas-egyesület 
szervezésében, Székesfehérvár önkormányzata 
támogatásával. A program célja az volt, hogy 
az idősebb generáció magabiztosan használja 
a digitális eszközöket, és könnyebben eliga-
zodjon az online ügyintézés világában. 

A tíz alkalomból álló, időseknek 
szóló oktatás célja az volt, hogy 
fejlesszék e korosztály digitális 
képességeit – hangzott el az Alba 
Innovárban tartott múlt csütörtöki 
sajtótájékoztatón. Az internet, 
az online ügyintézés, a közösségi 
terek és a mobilalkalmazások felfe-
dezésére tíz nyugdíjas vállalkozott, 
akiket hétről hétre Guber István 
középiskolai informatikatanár veze-
tett be a digitális világ rejtelmeibe.

Hétszázötvenötezer forint gyűlt össze az idei 
Nagyok a Kicsikért Jótékonysági Fesztiválon. 
Az adománnyal a Szent György Kórház gyer-
mekosztályát segítik a szervezők.

Tizedik alkalommal rendezték 
meg május második hétvégéjén a 
Nagyok a Kicsikért Jótékonysági 
Fesztivált a Feketehegy-szárazréti 
Közösségi Központban. A Predator 
SE és Szontaghné Kovács Erika 
önkormányzati képviselő által 
életre hívott eseményen koncertek, 
sportprogramok és gyermekfog-

A tanfolyam záróalkalmán a résztvevők egy többnapos kirándulást szerveztek meg online 
szállásfoglalással, útvonaltervezéssel, programszervezéssel, segítségül hívva a mesterséges 
intelligenciát is

Fo
tó

: S
im

on
 Er

ik
a

Bajnokok a Városházán Új kirándulóhely a városban
Ferenczy-Nagy Levente Rába Henrietta

A Videoton FC Fehérvár női labdarúgócsapatát 
kedden a Városházán is köszöntötték, miután 
kiharcolta a feljutást az NB I-be. A klub és 
a város vezetése támogatásáról biztosította 
az együttest, amely a következő idényben 
az élvonalban a keret stabilizálására és a 
bennmaradás kiharcolására készül.

Bár néhány héttel ezelőtt még 
kérdéses volt, hogy a fehérvári női 
labdarúgás vállalni tudja-e az NB 
I-es szereplést, kedden már a Vá-
rosházán köszöntötték a Videoton 
FC női csapata játékosait, akik 
történelmi sikert elérve harcolták 
ki az élvonalba jutást.
A hölgyeket Cser-Palkovics András 
fogadta, aki elismeréssel beszélt 
az elmúlt évek kitartó munkájáról, 
valamint arról az elszántságról és 
teljesítményről, amellyel a játéko-
sok kiérdemelték új helyüket. A 
polgármester hangsúlyozta, hogy 
a klub vezetése támogatja a női 
csapat élvonalbeli szereplését, 
hiszen a pályán elért eredmények 
minden kétséget kizáróan bizonyí-
tották, hogy helyük van a legjobbak 
között. A találkozón ugyanakkor 
szóba kerültek a klub jövőjét érintő 
változások is, hiszen az önkor-
mányzat meghirdette a klub értéke-
sítését, ami új korszakot nyithat a 
fehérvári labdarúgás életében.

Új közösségi térrel gazdagodott a Gödör utcai 
szikes rét. Sóstó és a Rácbánya mintájá-
ra Fehérvár legújabb, védettséget élvező 
természeti kincse új kirándulóhelyként várja a 
kikapcsolódni vágyókat.

Pihenővel, kerékpártámasszal, 
sőt hintával is ellátott információs 
pont nyújt pihenési és játékos 
tanulási lehetőséget a Gödör utca 
végén található szikes rétnél. A 
területet 2025-ben nyilvánították 
helyi természetvédelmi területté, 
ahol már lehetőség van sétálni, 
megpihenni és tájékozódni arról, 
hogy milyen kincseket rejt a város-
nak ez a szeglete. Az önkormány-
zati forrásból, közel nyolcmillió 
forintból kialakított új közösségi 
teret, amely mellé előnevelt fákat 
is ültettek, kedden Cser-Palkovics 
András polgármester, Bozai István 

Balogh Attila ügyvezető biztosította a jelen-
lévőket arról is, hogy a női szakág számára 
érkező plusztámogatásokat teljes egészében 
a csapat működésére, megerősítésére és 
fejlődésére fordítják. A lányok legközelebb a 
nyár második felében lépnek pályára, akkor 
már NB I-es játékosokként.

A szikes élőhelyen olyan ritka, sótűrő növényfajok találhatók meg, mint a sziki üröm vagy 
a sziki őszirózsa. A rét, amikor víz borítja, bíbiceknek, nádiposzátáknak, nádirigóknak ad 
otthont. Az információs pont játékosan mutatja be, miért is lett védett ez a terület.
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városgondnok és Csete Gábor 
természetvédelmi vezető mutat-
ta be a sajtó képviselőinek, ahol 
elhangzott, hogy a közel huszonöt 
hektáros természetvédelmi terület 
záportározó funkciót lát el.
Cser-Palkovics András polgármes-
ter lapunknak elmondta: „Nagyon 
fontos, hogy a város különböző 
pontjain csodálatos természeti kincsek 
vesznek bennünket körül, kirándulási 
lehetőségeket is nyújtva a fehérvári-
aknak. A tanösvényen keresztül ezt 
a természeti csodát jobban érthetővé 
tesszük az ide látogatóknak.”
Csete Gábor, a Városgondnokság 
természetvédelmi szakmai vezetője 
hozzátette: „Nagyon különleges 
élőhelytípus ez a város szélén, kivé-
teles flórával és faunával, ezért is lett 
védett. Amikor nincs ekkora szárazság, 
mindig van víz benne, így nagyon sze-
retik a vízi- és gázlómadarak. Nagyon 
sok védett rovarfaj is található itt.”

lalkozások várták a családokat, 
miközben a résztvevők egy nemes 
ügyet is támogathattak: a helyszí-
nen összegyűlt adományokat a 
Fejér Megye Gyermekeiért Alapít-
vány javára ajánlották fel.
A kórház örömmel adott hírt arról, 
hogy a jótékonysági rendezvény 
látogatói hétszázötvenötezer forin-
tot adományoztak, ami a kórház 
Újszülött-, Csecsemő- és Gyermek
osztályának munkáját, azaz a 
legkisebbek gyógyítását segíti.                                         	
                                     (Forrás: ÖKK)

A képzéssorozat záróeseményére 
ellátogatott Horváth Miklós Csaba 
alpolgármester, aki felidézte: a 
nyugdíjas-egyesület elnöke és 
a Fejér Vármegyei Szabadidő-
sport-szövetség elnöke kereste 
meg a várost azzal az ötlettel, hogy 
az idősebb korosztály részéről is 
lenne igény a képzésre. A gondo-
latot tett követte: az Alba Innovár 
helyet adott a képzésnek, a város 
önkormányzata pedig támogatta 
a kezdeményezést, amelynek az 
alpolgármester szerint lesz folyta-
tása. 
Guber István elmondta, hogy szá-
mos kérdés merült fel a közösségi 
média használata és az e-ügyin-
tézés témakörében is, legyen szó 
banki műveletekről, az Egészség
ablak használatáról, vásárlásról 
vagy éppen a közüzemi számlák 
online kezeléséről. 

Andorka Péter, a csapat vezető-
edzője kiemelte, hogy elsődleges 
cél a jelenlegi keret együtt tartása, 
így csak néhány poszton szeretné-
nek erősíteni.
A szezon során kiemelkedő telje-
sítményt nyújtott a csapatkapitány 
is, aki gólkirálynői címével tovább 
emelte a bajnoki arany értékét. 
Bognár Petra úgy fogalmazott: a 
szezon elején, középpályásként 
nem volt célja a cím megszerzé-
se, de a szezon végén már fontos 
volt, hogy mindenkit megelőzzön 
ezen a listán is. Kérdésünkre azt 
válaszolta, bár már érkezett az 
irányába ajánlat, várhatóan jövőre 
is a Vidi csapatát erősíti majd. 
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Örömünnep virágkölteményekkel

A megnyitón Spányi Antal megyés püspök és Cser-Palkovics András polgármester köszöntötte 
a virágkötőket, akik ötletes és látványos kompozíciókkal díszítették fel a Városház teret, 
majd az Alba Regia Táncegyüttes junior csoportjának műsorát láthatta a szép számú közön-
ség. Idén sem maradhatott el a galambröptetés, akik jó hírét vitték a Pünkösdi Virágálom 
hagyományos rendezvényének.

A virágsétány kedvelt újdonság volt 

A magyar kultúrában több szokás is kapcsolódik pünkösdhöz. Az egyik ilyen, amikor az 
ablakokba vagy a ház kerítéslécei közé tűznek zöld ágakat, virágokat, hogy ne csapjon bele 
a villám. Székesfehérvárt bizonyosan elkerüli a mennykő, tekintve, hogy évek óta virágba 
borul a belváros pünkösd tiszteletére.

A keresztények számára a pünkösd a szentlélek eljövetelének ünnepe, mely egyben a keresz-
tény egyház születésnapja is. Örömünnep, hiszen ekkor Jézus lelke a Szentlélek formájában 
kiáradt az apostolokra. Spányi Antal lapunknak elmondta: „Pünkösd valóban egy nagyon 
fontos és nagyon ősi ünnepe az emberiségnek. A zsidó kultúrában a hálaadás ünnepe volt, 
tehát egy örömünnep, a keresztény világban ez a Szentlélek kiáradásának az ünnepe. A 
Szentlélek az, aki megújít bennünket, aki megerősít bennünket, aki segít bennünket, hogy 
szívünk, lelkünk szeretetével tudjunk egymás felé fordulni.”

Vakler Lajos, Romhányi Anikó

Idén is kivételes virágözön várta a fehérváriakat és a látogatókat a belvárosban. A hosszú 
hétvégén a város építészeti szépségei közül többet virágba csomagolva láthattak mindazok, akik 
a Városház tér környékén jártak.
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Mit ünneplünk pünkösdkor?

Pünkösd a húsvétot követő ötvenedik nap, 
mozgó ünnep. Neve az ötvenedik jelentésű 
görög pentekosztész szóból ered. Erede-
tileg a zsidó nép ünnepe: előbb a befeje-
zett aratást, később pedig a Sínai-hegyi 
törvényhozást – ekkor kapta Mózes Istentől 
a törvényeket kőtáblákon – ünnepelték a 
pészah szombatját követő ötvenedik napon, 
sabouthkor.

A keresztény egyházi ünnep 
története a következő: Krisz-
tus mennybemenetele után az 
ötvenedik napon az apostolok 
összegyűltek. Hatalmas zúgás, 
szélvihar támadt, s a szentlélek 
lángnyelvek alakjában leszállt 
a tanítványokra. Ekkor Péter 
prédikálni kezdett. Beszédére 

sokan figyeltek, követték őt, és 
megalakultak az első keresztény 
gyülekezetek. Pünkösd tehát az 
egyház születésnapja is.
Pünkösd ünneplésében kevered-
nek a keresztény, illetve az ősi 
pogány és ókori (római) elemek. 
A népszokásokban elsősorban a 
termékenység, a nász ünnepe és 
ezek szimbolikus megjelenítése 
dominál. A Római Birodalomban 
május folyamán tartották az úgy-
nevezett Floralia ünnepeket. Flora 
istennő a római mitológiában 
a növények, virágok istennője. 
Pünkösd ünneplésében ma is fon-
tos szerepet játszanak a virágok, 
elsősorban a pünkösdi rózsa, a 
rózsa, a jázmin és a bodza.
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Fehérvár kortárs 
művészeti seregszemléje

Átadták az Aranyember díjakat

Szabó Petra

Vakler Lajos

Tizenkettedik alkalommal szervezték meg a 
Fehérvár Szalont. A múlt pénteken nyílt kortárs 
művészeti kiállításon a városhoz kötődő, képző-, 
ipar- és fotóművészeti területeken alkotó képzett 
és amatőr művészek mutatkoznak be munkáikkal.

Idén rekordszámú, ötvenkilenc al-
kotó kilencvenhat alkotása érkezett 
a Fehérvár Szalon pályázatára. A 
több évtizedes múltra visszatekintő 
kiállítást kétévente rendezik meg, 
hogy bemutatkozási lehetőséget biz-
tosítsanak a Székesfehérváron élő, a 

A Tarsoly Ifjúságért Egyesület múlt pénteki 
ünnepségén a szervezet elnöke, Barna Éva, 
valamint az egykori európai parlamenti 
képviselő, Herczog Edit köszöntőjét követően 
átadták az idei Aranyember díjakat. 

A kitüntetést, amelyet Herczog Edit 
alapított 2012-ben, azok a Fejér 
vármegyéhez kötődő polgárok és 
közösségek nyerhetik el, akik vagy 
amelyek a szakterületükön kimagas-
ló munkát végeznek, értékrendjüket 
meghatározza a nyitottság, amely 
egybevág az európaiság gondola-
tával. Ennek szellemében arra is 
elkötelezetten törekednek, hogy át-
adják ismereteiket, tapasztalataikat 
a társadalom minden rétegének. 
Aranyember díj elismerést kapott 

Székesfehérvárhoz kötődő alkotók váloga-
tott munkáit lehet megtekinteni

A kollégánkkal, az újság 
egyik fotográfusával, 
Kiss Lászlóval készült 
beszélgetést meghall-
gathatják a QR-kód 
segítségével vagy meg-
találják a Vörösmarty 
Rádió Youtube-oldalán!Idén négyen vehették át a díjat
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    Szükséges végzettség:
          •  Elektronikai műszerész végzettség

   Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

műszerész
munkatársnak.

Nagy Judit, a Szabad Színház 
művészeti vezetője, rendezője, 
színésze, a város kulturális élete 
egyik meghatározó személyisé-
ge. Díjat kapott Tarsoly Péter, az 
Óbudai Egyetem tanára, földmérő 
mérnök, geoinformatikai szak-
mérnök, barlangkutató, a Velen-
cei-hegység kutatója is a geológiai 
ismeretek terjesztése, népszerűsíté-
se érdekében végzett munkájáért. 
Elismerésben részesült a Fehérvári 
Heti Betevő az évek óta töretlen 
lendülettel, önkéntes segítőkkel, 
rendszeres szervezéssel, rengeteg 
munkával és jóindulattal a rászo-
rulók érdekében végzett munkájá-
ért, valamint posztumusz Zágoni 
Erzsébet újságíró a hiteles újságírói 
munkája elismeréseként. A díjat 
fia, Pallós István vette át.

városban dolgozó, illetve Fehérvár-
hoz kötődő művészeknek. 
A zsűri ezúttal három alkotót, 
Horváth Jánost, Laczkó Zsuzsannát 
és Kiss Lászlót választotta ki, akik 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
díjában részesültek. 
„Találhatunk olyan alkotókat, akik világ-
színvonalon dolgoznak és jó dolgokat 
hoznak létre. El kell jönni és megnézni a 
képeket saját szemmel!” – hangsúlyoz-
ta Schneller János művészettörté-
nész, a zsűri elnöke.
A művészeket és a megnyitó résztve-
vőit a város alpolgármestere köszön-
tötte. Ahogy Lehrner Zsolt fogalma-
zott, a Fehérvár 
Szalon mindig 
izgalmas képet 
ad arról, hogy 
az alkotók mit 
gondolnak a 
világról.
A kiállítást 
augusztus 
huszonharma-
dikáig lehet 
megnézni a 
Szent István 
Király Múzeum 
Országzászló 
téri kiállítóhe-
lyén. 
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Ne féljetek!Nyárindító koncert

Családi mesenap MaroshegyenHat évtized a néptáncért

Vakler Lajos

Vakler LajosVakler Lajos

Az Egyházmegyei Múzeumban Abonyi Krisztina 
és Rajkó Márta kamaraművészek előadását kö-
vetően nyílt meg a Ne féljetek! – A katolikus 
egyház és Közép-Európa útja a szabadság felé 
című időszaki kiállítás.

A keddi megnyitón a vendéglátó, 
Spányi Antal megyés püspök 
szívhez szóló visszatekintése 
után Mózessy Gergely egyháztör-
ténész gondolatait hallgathatta 
meg a közönség. A Szent Adal-
bert Alapítvány által létrehozott 
bemutató magyar, cseh és lengyel 

Tizedik születésnapját ünnepelte a Maroshegyi 
Családi Mesenap: a nagy sikerű programot 
és városrészi pikniket szombaton rendezték a 
Gárdonyi Géza Művelődési Ház előtti téren. 

A gyerekeket a program egész ide-
je alatt népi kézműves-foglalkozá-
sokkal, hangszersimogatóval, népi 
és „fanyűvő” játékeszközökkel, 
óriásbuborékshow-val és íjászko-
dással várták. Szinte megszámlálni 

Folytatódott az Aranyat érő beszélgetések 
sorozata az Aranybulla Könyvtárban. Bokros 
Judit moderálásával Botos József koreográfus, 
néptáncpedagógus, az Alba Regia Táncegye-
sület korábbi elnöke volt a vendég, akinek 
neve az elmúlt hat évtizedben összeforrott a 
táncegyüttessel, illetve annak elődjével, a 
Fejér megyei Népi Együttessel, amelynek élén 
sokáig művészeti vezetőként állt. 

Botos József a Királyi Napok Nem-
zetközi Néptáncfesztivál atyja, aki 
több mint harminc éven át készí-
tett koreográfiákat a táncosoknak, 
akikkel szinte az egész világot 
bejárta, rangos elismeréseket sze-

A kiállítás tablói június tizenhatodikáig tekinthetők meg a Székesfehérvári Egyházmegyei 
Múzeumban, keddtől szombatig, tíztől hatig 

Zsúfolásig megtelt a Fő utcai Ciszterci templom pünkösdhétfő estéjén: a hagyományokhoz 
hűen a Ciszterci Szent István Gimnázium kórusai nyárnyitó koncerttel kedveskedtek a kórus-
muzsika barátainak. A legelső dallamokat követően Brückner Ákos Előd atya, a ciszterci rend 
örök fogadalmas tagja szívhez szóló gondolatait hallgathatta meg a közönség, majd Radics 
Éva vezényletével csendültek fel az ünnepi dallamok. A koncert főbb témái az ünnepkörhöz 
kapcsolódva a megerősített hit, a meggyőződés hangján szólaltak meg.                                   V. L.

Egész napos program várta szombaton a családokat Maroshegyen Nagy érdeklődés kísérte Botos József visszatekintését
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sem lehetett, hogy a Mosolyudvar 
Népi Játszótér hány játékeszközzel 
érkezett: a kínálatban szerepelt 
sajtlabirintus, hordólovaglás, 
tandemsí, horgászat, csirkepofozó, 
gólyalábak, medvetalpak, láp
járás, frászkarika, memóriatábla, 
egyensúlyozó gerenda, lengőteke, 
csigafuttató, patkódobás, paraszt
etető, karikadobás, bödönbe dobás 
is. A hagyomány tehát tovább él, a 
családok pedig kedvükre válogat-
hattak a programokból! 

rezve. Húsz évig volt első embere 
az együttesnek ma is otthont adó 
Táncháznak, miközben létrehoz-
ták az Alba Regia Táncegyesületet, 
valamint az alapfokú művészeti 
iskolát. Szerzőként több, a tánc 
történetét taglaló könyvet jegyez. 
Az izgalmas és tartalmas diskur-
zusban ismét bebizonyosodott, 
hogy mindenfajta közhelyek 
nélkül is megismerhetünk és kö-
zelebb kerülhetünk olyan emberek 
életéhez, akik elkötelezettségük, 
jelenlétük okán példák és példaké-
pek lehetnek. A könyvtár vendégei 
ezúttal is olyan szakmai életpályát 
ismerhettek meg, amely mindenki-
nek hitet adhat.

együttműködésben valósult meg, 
a közép-európai rendszerváltások 
harmincadik évfordulója alkalmá-
ból. 
Mészáros Andor kurátor kiemelte, 
hogy a tárlat a diktatúrák elleni 
küzdelem mementója. A kiállí-
tásnak otthont adó intézmény 
igazgatója, Smohay András pedig 
elmondta: a prágai Magyar Intézet 
és a Lengyel Intézet közös projekt-
je, melynek magyar fordítását a 
Szent Adalbert Alapítvány készí-
tette, egyenes folytatása a múze-
um törekvésének a múlt hiteles 
megismerésére.
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„A kultúra nem felépítmény, hanem mindennek alapja”
Öt éve hunyt el Jankovics Marcell

Jankovics Marcell a Szent István Király Múzeum által szervezett Trianon-kiállításon tanulmá-
nyozza az oklevelet

A III. Béla című rajzfilm egyik részlete, ahol a nagy magyar király felolvassa az angol király terjengős levelét

Szabados György

2021. május 29-én, nyolcvanadik életévében 
elhunyt Jankovics Marcell. A Nemzet Művésze 
díjjal kitüntetett művész, a Magyar Művészeti 
Akadémia tagja és tiszteletbeli elnöke pá-
ratlanul sokoldalú életművet hagyott hátra: 
rajzfilmrendező, grafikus, művelődéstörténész 
volt, azon kevés alkotó közé tartozott, aki 
önmaga műfajává nemesedett. 

A filmek mestere

Színes egyéniségétől mi sem áll 
távolabb, mint száraz adatsorral 
emlékezni rá, ám a fiatalok kedvé-
ért a pályaív sarkalatos állomásain 
végig kell tekintenünk. Jankovics 
leginkább animációs művészetével 
vált ismertté. Rövidfilmjei közül 
a Sisyphus Oscar-jelölést hozott 
neki. A Küzdők Cannes-ban Arany 
Pálma-díjat nyert 1977-ben. A 
letűnt diktatúrára jellemző, hogy 
az „osztályidegen” művész nem 
utazhatott ki átvenni a díjat. Mozi
filmjeit a magyar irodalom (János 
vitéz, Az ember tragédiája, Toldi) 
és a magyar mitológia (Fehérlófia, 
Ének a csodaszarvasról) ihlette. 
Sorozatai (Gusztáv, Magyar nép-
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mesék) igényes szórakoztatással 
sok vidám percet szereznek a mai 
napig.

Jel–kép–szöveg 

Jankovics Marcell írásaiban is a 
képi világ megannyi kultúrtörténe-
ti vonatkozását mutatja be: egyik 

nagy erénye, hogy nemcsak az ele-
ve egyetemes keresztény, hanem 
a magyar mitológia is egyetemes 
kapcsolódásaival jelenik meg nála. 
Ebbéli munkásságából társszerző-
ként jegyzett könyve emelkedik ki, 
a Jelképtár: ezt rajta kívül a szin-
tén elhunyt Nagy András grafikus 
és a két élő barát-pályatárs, a Szé-
chenyi-díjas néprajztudós, Hoppál 
Mihály, valamint a Munkácsy-díjas 
festőművész, Szemadám György 
jegyzi. 

Jankovics és Székesfehérvár 

2017 és 2018 között volt látható a 
Szent István Király Múzeum „Teste 
Fehérvárott nyugszik” – III. Béla 
király (1172–1196) című idősza-
ki kiállítása. Kurátora Kulcsár 
Mihály, a múzeum akkori igazga-
tója és jelen sorok írója, Szabados 
György volt. A tárlat III. (Nagy) 
Béla királyt és első feleségét, An-
nát mutatta be: azt a királyi párt, 
amelynek földi maradványai egye-
dül azonosíthatók az Árpád-ház 
Székesfehérvárott eltemetett tagjai 
közül. Kiállítottuk a sírokból elő-
került régészeti leleteket, valamint 

a házaspár arcrekonstrukcióit és a 
koponyájukról készített komputer-
tomográf-felvételeket. 
A XII. század koronás szerep-
lőit azonban Jankovics Marcell 
kétrészes animációja hozta igazán 
emberi közelségbe: Az Árpádok 
emlékezete: III. Béla király és Az 
Árpádok emlékezete: A kereszte-

sek Magyarországon című alko-
tások folyamatos vetítése sokban 
járult hozzá kiállításunk sikeréhez. 
Jankovics Marcell előadást is 
tartott Székesfehérváron, a Város
házán 2018. március 28-án. 

III. Béla és Hunyadi Mátyás közé 
vont párhuzamát nemcsak ural-
kodói jelentőségük, hanem az is 
indokolta, hogy sorsukban ott volt a 
lehetőség a császári hatalom elnye-
résére, hiszen Béla bizánci, Mátyás 
német-római császár lehetett volna.
Egy másik, 2018–2019 közötti 
székesfehérvári kiállításnak is 

Jankovics Marcell volt az alkotó fő
szereplője: Tóth Norbert kurátori 
munkájának jóvoltából Jankovics 
történelmi grafikáival, karikatúrái-
val mutatta be a Trianonhoz vezető 
utat. A tárlat rajzanyagából könyv 
is készült. 

A Kárpátok koszorúja

Jankovics Marcellre emlékező írá-
sunkban az elhunyt mesternek is 
szót kell adni, akinek felelős haza-
szeretete, szilárd emberi tartása az 
alábbiakból szépen kiviláglik: „A 
Kárpátok koszorúja a történelmi 
hazát rajzolja körül. Az átkosban 
egy tévés főnök arra kért, hogy a 
Mondák a magyar történelemből 
című rajzfilmjeimben a középkori-
as térképeken változtassam meg a 
hegykoszorú alakját, mert a cseh-
szlovák és román elvtársak meg 
fognak sértődni. Rajzoljam át a 
hegyeket? – kérdeztem. Makogta, 
hogy akkor legalább szűkebb plá-
nokat használjak, hogy ne vegyék 
észre… Mit is? Hogy hol játszódott 
a magyar történelem? Hogy a mi 
határaink természetes határokhoz 
igazodtak? Maradt minden úgy a 
filmekben, ahogy kell.” A részlet 
az MMA honlapján olvasható a 
2018. december ötödikén meg
jelent, Jankovics Marcell Trianon 
kiállítása című írásban. 

„Én nem vagyok csatasorba 
állítható”

Egyenes gerincű alkotó értelmi-
ségi létre példát élete alkonyán 
is mutatott Jankovics Marcell. 
Utolsó nagyinterjújából a meg-
rendült egészség szomorú hangjai 
is kicsendültek, de az emberi 
tartás rendületlenül megmaradt. 
Ismeretes, hogy a 907. évi po-
zsonyi csatáról szóló animációs 
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A szerző a Magyar Művészeti Akadémia 
Művészetelméleti és Módszertani 
Kutatóintézetének megbízott kutatója, 
a Siklósi Gyula Várostörténeti Kutató
központ történésze és a Szent István 
Király Múzeum történész tanácsadója. 

„A kultúra nem felépítmény, hanem mindennek alapja” Ötvenkét évet tűrt, 
hogy az lehessen, aminek születettÖt éve hunyt el Jankovics Marcell

Tabódy István huszonhat éve, 2000-ben 
hunyt el Székesfehérváron. Végső nyughelye 
Révfülöpön van. Emlékét Bicskén, ahol 
tizenhárom évig volt plébános, szobor és 
emléktábla őrzi. 

Tabódy papi hivatását csak sokára gyakorolhatta, pedig az ott volt vele a lövészárokban is

Nagy Zoltán Péter

Az internet világában jól megszokott gyűjtő-
portálok hűvös egyszerűséggel mutatják be 
hősünket a rideg tényeket és dátumokat sorolva, 
ami alapján emberünk egy kibírhatatlan, börtön-
tölteléknek szánt figura. Mindez csak azért, mert 
a honi és a világpolitika olyan emberrel kötötte 
össze, akit nem volt ildomos szívelni.

Százöt éve, 1921. április elsején szü-
letett Tabódy István Budapesten egy 
nemesi szülőpár negyedik, legkisebb 
gyermekeként. Apja képviselője volt az 
országgyűlésnek, főispánja Zala várme-
gyének, de leginkább katonatisztként 
szolgált. Érthető, hogy fia is ezt a pályát 
választotta, főleg, hogy ismerte Magyar-
ország sorsát a trianoni őrület után.
Sikerrel vette a kőszegi katonai közép-
fokú képzést, és eredményesen fejezte 
be a Ludovikát is, így huszárfőhad-
nagyi rangban kezdhette volna meg 
pályáját. Igen ám, de a fess főhadnagy 
1943-ban szerelmes lett a kormányzó 
nagyobbik fiának, ifj. Horthy Miklós-
nak Zsófi nevű lányába, és ez olyan 
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film mind képi világában, mind 
szakmai hátterében méltatlannak 
bizonyult a honfoglalást szente-
sítő katonai diadal emlékéhez. A 
szakmai hátteret az előző kor-
mány által létrehozott Magyarság-
kutató Intézet biztosította (volna). 
A 2021. február huszonkettedi-
kén megjelent cikkben a valasz
online.hu oldalán Jankovics e 
szavakkal bírálta a filmet (és 
annak „utózöngéit”): „A jó szán-
dékot értékelem, de a kivitelezés 
igénytelensége, a belefektetett 
rettenetes mennyiségű, hiábavaló 
munka látványa lehangoló. Nem 
fognak örülni annak, hogy ezt 
mondom, de engem nem lehet 
emiatt kirúgni az állásomból, 
mint ahogy kirúgták azokat, akik 
kritizálni merték. Valakinek ki 
kell mondania, hogy ez nagyon 
rossz irány. Ilyet nem szabad csi-
nálni… Le kéne vonni a tanulsá-
got, méghozzá belülről, mivel, ha 
az a kör, amely magát hazafinak 
tartja, csak kívülről kap kriti-
kát, egy idő után elhiszi, hogy a 
kritika nem is a produktumának 
szól, csupán a világnézete elleni 
támadás.”

Élet az élet után

Jankovics Marcell földi pályája 
öt éve sajnálatosan véget ért. 
Azonban özvegye, Rubovszky 
Éva (aki magyar–perzsa szakos 
végzettségével maga is a műveltség 
embere) értő és érző hagyatékgon-
dozásának, valamint Tóth Norbert 
kurátori munkájának köszönhe-
tően nem ért véget a nagy életmű 
kultúraemelő pályája. 
E sorok íróját az a megtiszteltetés 
érte, hogy történész szakértőként 
két kiváló Jankovics-kiállításhoz is 
hozzájárulhatott. 2023-ban Varsó, 
Bécs, Pozsony és Prága adott 
otthont az Europa nobis vándor-
kiállításnak, Közép-Európa rajzolt 
történetének. A 2025-ös szentév 
a Fede, Speranza e Cartoni (Hit, 
Remény, Rajzfilm) című kiállí-
tással vette kezdetét Rómában – 
szerencsére ennek gazdag anyaga 
Székesfehérvárra és Székelyudvar-
helyre is eljutott.
Az álló és mozgó képek magyarul 
egyetemes és egyetemesen magyar 
mesterétől bízvást várhatjuk az 
emberi szellem és lélek további 
kiművelését: Jankovics Marcellt 
életműve nem engedi múlt időbe 
tenni! 

bélyeget jelentett, ami ifjúi terveit 
szertekergette, hogy megjárhassa a 
gyehennát. 
A világégés őt is bekebelezte, és 
frontról frontra járta a háború poklait 
mint a század parancsnokhelyettese. 
A halál közelsége arra sarkallta, hogy 
katonáiba életet leheljen, erőt adjon 
nekik a mocsárban megvívott csata 
után, ahol a legjobb barátok hagyták 
ott a fogukat. Varsóban is szolgált, de 
ott olyan súlyosan megsérült, hogy az 
orvosok csak úgy hozhatták vissza az 
életbe a felvidéki Érsekújváron, hogy 
egyik karja gyakorlatilag lebénult. A 
lábadozást követően megtudta, hogy 
esküt kell tennie az új Szálasi-kor-
mányra, amitől annyira viszolygott, 
hogy inkább megszökött orvosaitól, 
hogy szervezhesse az ellenállást a náci 
szerveződés ledöntéséért. 
A hadviselés után viszont annál a 
Pálffy Andreánál kapott szállást, 

akinek testvérét, Pálffy Fidélt a Nép-
bíróság kivégeztette 1946-ban, mert a 
háborús kormány egyik minisztereként 
dolgozott. Ekkor már megerősödött 
Tabódy Istvánban, hogy ő az Istent 
szeretné szolgálni, és a papi hivatást 
választja, hogy az embereket közelebb 
vigye ahhoz a szeretethez, amit csak 
az Úr adhat. Megpróbálta a teológiát 
elvégezni, de az új, „demokratikus” 
rendszernek az ilyen hivatás csak 
akkor kellett, ha annak gazdája a rend-
szert szolgálta és nem az Istent. Tabódy 
pedig hűséges volt Istenhez, és inkább 
elvégezte az alja munkát, semmint az 
újonnan kialakuló rendszert szolgálja. 
A rögtönítélő bíróságokat nem 
érdekelte a valóság, mert ha valaki sze-
relmes lett Horthy Miklós unokájába, 
majd odaköltözött Pálffy húgához, 
akkor az minimum áruló volt. Így 
hát kémkedés vádjával gyorsított 
perbe fogták, és hamar Recsken, az 
internálótáborban találta magát. Ott a 
papi hivatását szerető, de azt végezni 
nem tudó Tabódy Istvánt kegyetlen 
módszerekkel faggatták, de nem a 

soha nem űzött kémkedés miatt, ha-
nem hitéért. Rájöttek, hogy lelket önt 
rabtársaiba, ezért hamar a veremtöm-
löcben találta magát, ahol megfordulni 
sem tudott, de sokat faggatták gúzsba 
kötve, hogy hite felől „érdeklődjenek”. 
Mindezt nagy röhögések között azzal 
tetézték a börtönőrök, hogy fejjel lefe-
lé akasztották, úgy ütötték, és kérdez-
ték, hol az ő istene, miközben olyan, 
mint egy fordított megváltó. Tabódy 
úgy élte meg a meghurcoltatásokat, 
mint isteni próbatételt, aminek meg is 
akart felelni. Amikor a tömlöc egyik 
ura két rúgás között megkérdezte tőle: 
„Még mindig szeretsz engem?” Tabódy 
István csak annyit válaszolt: „Igen!”
1953-ban szabadult Recskről, és lett 
kazánfalazó, majd sztahanovista szál- 
lítómunkás. Utóbbi elismerés biztosí-
totta számára, hogy az Egyházügyi Hi-
vatal elnézze neki, hogy teológiára jár. 
Shvoy Lajos székesfehérvári püspök 

segítette őt, és végre 1955-ben hivatalos 
teológiahallgató lehetett. Ám a rend-
szer utánanyúlt: „nem alkalmas arra, 
hogy a demokrácia hű papja legyen”. 
1956 forradalma alatt Mindszentyvel 
közösen elkezdték az Állami Egy-
házügyi Hivatal átszervezését. 1957 
májusában ismét letartóztatták, és 
lázadásra való felbujtás bűntette miatt 
elítélték, szerencséjére éppen annyi 
időre, amennyit előzetesben töltött. 
Mellékbüntetésként elhunyt édesany-
ja temetésére nem mehetett el. 
1958-ban a fehérvári bazilikában végre 
pappá szentelték. Ám a békepapi 
mozgalmat messze kerülte, mert az 
nem volt kevesebb, mint a besúgó
hálózat papi szervezete. Az ellenállás 
miatt hetvenötjüket azonnal kirúgták 
az egyházból. Föld alatti szemináriu-
mot hoztak létre, és Tabódy legalább 
tizenhét ifjú papot szentelt. 1961-ben 
elárulták, majd a bíróság kémke-
désért, árulásért és idegen hatalom 
(Vatikán) kiszolgálásáért tizenkét év 
börtönre ítélte. Bűneit büntetése alatt 
is szerették volna kiszedni Tabódyból, 
de ő inkább hallgatott és tűrt. Két hó-
nappal a kiszabott büntetés vége előtt 
amnesztiát kapott, de ő azt visszauta-
sította. Ekkor kidobták a börtönből. 
Tabódy István először a fehérvári 
bazilika káplánja lett, majd a megye 
több plébániáján – Székesfehérvár 
belvárosában, Csabdiban, Kislángon 
és Bicskén – őrizte a keresztények 
hitét. A rendszerváltást követően a 
tábori püspökség újraszervezésébe 
kezdett. 1992-től haláláig, 2000-ig 
székesfehérvári kanonok volt. 
Látszólag Horthy Zsófia és Pálffy 
Andrea neve okozta e mérhetetlen 
kínokat. De Tabódy úgy vélte, az 
Úr szerette volna felmérni az ő 
hitének erejét. 
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Így tart nyitva a Parkolási Csoport
Június elsejétől, hétfőtől változik a Székes-
fehérvár Városgondnoksága Kft. Parkolási 
Csoportján az ügyfélszolgálati nyitvatartás.

Megváltozott rendben várja az 
ügyfeleket a Parkolási Csoport 
június elsejétől. Hétfőn, ked-

den és csütörtökön 8 és 12 óra, 
valamint 12.30 és 15.30 között 
lesznek nyitva. Szerdán 8 és 12 
óra, illetve 12.30 és 18 óra között 
várják az ügyfeleket, míg pénte-
ken 8 óra és 12.30 között tarta-
nak nyitva. 

Vágatlan május után vágatlan nyár
A mostani aszályos időszakban a szakem-
berek Fehérváron is folyamatosan keresik 
a zöldkörnyezetet segítő megoldásokat. A 
Városgondnokság a legtöbb helyen csak 
kontúrt húz a járdák mellett, és nem nyírják 
a zöldterületeket. Ez alól csak a belvárosi, 
frekventált parkok jelentenek kivételt.

Az aszályos időszakra való tekintet-
tel a belvárosi, frekventált parkokon 
és a rendezvényterületeken kívül 
továbbra sem nyírják a füvet a vá-
rosban, csak az utak, járdák mellett 

húznak „kontúrt” a parkfenntartók.
A tavaly nyári meleg, aszályos idő-
szakban is volt erre példa, akkor is 
szüneteltette a Városgondnokság a 
fűnyírást, és a parkfenntartó munka-
társak több műszakban az öntözésre 
koncentráltak. Így lesz ez most is, 
egészen addig, amíg nem esik jelen-
tősebb mennyiségű csapadék.
A rendszeres fűnyírás mellett egyre 
fontosabbá vált már a korábbi évek-
ben is a környezettudatos gyepgaz-
dálkodás a fehérvári zöld közterüle-

teken, éppen ezért az előző években 
is több hektárnyi méhlegelőt alakí-
tott ki a Városgondnokság. Fehérvár 
peremterületein pedig extenzív, 
környezettudatos gyepgazdálkodás 
folyik már évek óta.
Ha nem nyírják a zöldterületeket, 
akkor megjelennek a gyomnövények 
még a mostani, szárazabb időszak-
ban is, ami néha úgy tűnhet, mintha 
rendezetlen lenne a terület – ez 
azonban nem így van! Egy tudatos, 

Az utak, járdák mellett húznak „kontúrt” a parkfenntartók, a füvet egyelőre nem nyírják

A Városgondnokság felhívja a kutyasétáltatók figyelmét, hogy a szokásosnál is jobban 
figyeljenek kedvencükre, és séta után nézzék át a fülek és a tappancsok környékét, hogy 
nem ment-e bele toklász! A magasan hagyott zöldfelület sajnos együtt jár a toklásszal, de 
várhatóan a lassabban növekvő kétszikű növények fokozatosan elnyomják majd a toklászos 
területeket.
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környezetvédelmi és fenntarthatósá-
gi szempontból is fontos szemlélet 
ez: a magasabbra hagyott növényzet 
tovább megőrzi a nedvességet, a 
város klímája is jobb lesz a dúsabb 
növénytakaró által, miközben 
segítjük a beporzókat, és növeljük a 
biodiverzitást.

Rigók, sasok és harkályok az oviban
Szabó Miklós Bence

Rigók, harkályok és sasok lepték el a fehérvári 
intézményt: összesen hatvanhárom alkotás 
érkezett a Rákóczi Utcai Óvoda Kedvenc mada-
ram című rajzpályázatára, melynek díjátadóját 
szerdán tartották.

Az intézményben az Ügyes kezek és 
képzelet elnevezésű tehetséggondo-
zó program keretében hirdetik meg 
évről évre a pályázatot, mely úgy 
tűnik, egyre népszerűbb a fehérvári 
óvodások körében. Az eredmény-
hirdetésen minden dobogós helyen 
két kisgyermeket – egy rákóczist és 
egy másik óvodába járót – díjaztak, 
továbbá egy különdíjat is átadtak.
Az intézmény minden évben 

Az első helyezett Linardics Zalán és Lencsés Botond, a második Siki Vencel és Lekrinszki 
Zselyke, míg a bronzérmes Őri Boglárka és Györke Dávid lett. Különdíjban részesült Szabó 
Izabella.
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eredményesen pályázik a Nemzeti 
Tehetség Program keretében, ahol 
idén is nyertek vissza nem térítendő 
támogatást eszközök beszerzésére 
és különféle programokra.
Juhász Ágnes óvodaigazgató lapunk-
nak elmondta: ezt a rajzpályázatot 
negyedik alkalommal hirdették meg 
a fehérvári óvodások körében, akik 
vadon élő, kedvenc madarukról 
alkottak.
A szerdai díjátadón Mészáros Attila 
alpolgármester hangsúlyozta, hogy 
nagyon sok óvodában zajlanak 
hasonló programok, és büszkék 
lehetünk a fehérvári intézményháló-
zatra, ahol szeretettel, szakértelem-
mel és kreativitással gondozzák a 
gyerekeket.

A gazdálkodók 
mindennapjaira kíváncsiak

Szabó Miklós Bence

Háromévente esedékes mezőgazdasági 
gazdaságszerkezeti összeírást végez az idén a 
Központi Statisztikai Hivatal. Az egyes térségek 
mezőgazdasági helyzetére és változásaira 
kíváncsi a KSH. Az adatgyűjtés online szakasza 
május harmincegyedikéig tart, azon érintettek-
hez, akik ezen nem vesznek részt, kérdezőbizto-
sok mennek majd július tizenötödikéig.

Az Agrárium 2026 elnevezésű adat-
gyűjtés célja a mezőgazdaság szerkeze-
tében bekövetkező változások nyomon 
követése, valamint pontos és megbíz-
ható információk biztosítása a hazai 
és az uniós gazdálkodók számára. 
Az összeírás részletesen feltérképezi 
egyebek mellett a hazai földhasználat 
jellemzőit, valamint a borszőlőtermesz-
tés területi sajátosságait is.
Tóth Péter, a KSH Természetierőfor-

rás-statisztikai Főosztályának vezető-
je lapunknak elmondta: „Felmérjük a 
földhasználattal kapcsolatos információ
kat, kérdéseket teszünk fel az állatállo-
mánnyal kapcsolatban, hogy milyen a 
gazdák legmagasabb iskolai végzettsége, 
illetve hány évesek a gazdálkodók. Külön 
blokk foglalkozik az állattartáshoz kötődő 
épületek jellemzőivel és a trágyakezelés-
sel is.”
Május tizenötödike és július tizenötö-
dike között országszerte hatvanhat-
ezer, Fejér vármegyében több mint 
ezerkilencszáz gazdálkodó válaszait 
várja a KSH. Az adatszolgáltatás az 
érintettek számára kötelező, ugyanak-
kor a KSH a felvett adatokat a hazai és 
a nemzetközi adatvédelmi irányelvek 
szigorú betartásával, bizalmasan keze-
li, és csak összesítve, egyedi azonosí-
tásra alkalmatlan módon hozza majd 
nyilvánosságra. 
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A hatvanhatos út csodáiHatvan éve végeztek, 
most újra találkoztak Vakler Lajos

Rába Henrietta

Bensőséges hangulatú találkozón köszöntötte 
a József Attila Gimnázium 1966-ban érettségi-
zett osztálya hatvanéves évfordulóját. 

Az osztálytalálkozón a 4. a egy-
kori diákjai köszöntötték egymást, 
visszaemlékeztek a kiemelten fon-
tos időszakra, megidézve az alma 
materban töltött mindennapjaikat. 
Schermann László, a városszerte 
ismert és elismert pedagógus 
és edző számára is fontos volt, 
hogy találkozzon egykori osztály-
társaival: „Nem volt nehéz meg-
szervezni, mert nemcsak az ötéves 
évfordulókon, hanem minden évben 

Hatvan évvel ezelőtt végzett osztály tagjai ta-
lálkoztak kedden a Táncsics Mihály Általános 
Iskolában. A találkozón együtt idézték fel a 
felejthetetlen, évtizedekkel ezelőtti emlékeket 
az egykori osztálytársak.

Az 1965/66-os tanévben végzett az 
az osztály, amelynek tagjai kedden 
délelőtt korábbi iskolájukban, akkori 
osztálytermükben találkoztak. A ma 
már nyugdíjaskorban lévő osztály-
társak negyvenen voltak egykor, a 
találkozóra közel húszan érkeztek. 
Farkasné Kovács Aranka szervező 
elmondta: „Az ötvenéves osztálytalálko-
zót ünnepeltük meg legutóbb, azóta nem 
találkoztunk. Most nagy öröm volt újra 
együtt lenni!” Mint Aranka mondja, 
szerencsésnek tarthatják magukat, 

Hatvan éve érettségiztek az egykori józsefesek
Az egykori osztálytársak a modernebbé lett régi termükben nosztalgiáztak meghatározó él-
ményeikről. Felidézték azokat az emlékeket, amelyek összekapcsolják őket egész életükben.

Fo
tó

: S
im

on
 Er

ik
a

Ké
p:

 Fá
jth

 K
ris

zt
of

er

találkozunk, úgy, hogy csak egy sms-t 
küldünk körbe, és mindenki tudja, 
hogy mikor jövünk. Ráadásul ez egy 
kerek évforduló, és ez különösen jó! 
Egy titka van mindennek: meg kell 
érni!”
Kovács Ferencné „Böbe” számára 
is felejthetetlen volt a gimnáziu-
mi négy esztendő. Emberöltőnyi 
távlatból is szívesen gondol vissza 
tanáraira és az osztályra: „1966-
ban érettségiztünk. Nagyon jó volt 
ide járni! A drága Halmos István, a 
soproni Pista bácsi volt az osztályfő-
nökünk. Nagyon megértő és jó tanár 
volt, de természetesen valamennyi 
tanárunkra szeretettel emlékezünk, 
akik tanítottak bennünket.”

mert mind alsó, mind felső tagozat-
ban olyan osztályfőnököt kaptak, aki 
kiváló közösséget kovácsolt. 
Csonka Lajosné az alsós években volt 
osztályfőnökük: „Hatvan évvel ezelőtt 
tizennégy évesek voltak. Én csak az alsós 
időszakra emlékszem. Nagyon aranyosak 
voltak, egy kis eleven társaság, akik min-
denben részt vettek. Voltak kisdobosok, 
úttörők, szívesen részt vettek a foglalko-
zásokon.” 
A Táncsicsban minden évben több 
osztálynak biztosítanak lehetőséget, 
hogy visszatérjenek az intézménybe. 
Nagyné Rehák Lilla igazgató lapunk-
nak elmondta: „Az iskola jövőre már 
száz éve áll a helyén. A diákjai száma 
szinte végtelen. Hogy ilyen idős emberek 
is el tudnak jönni és megszervezik a 
találkozót, az mindenképpen kuriózum a 
mi számunkra is!” 
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Szombaton egész napos programokra hívják 
az érdeklődőket a Rákóczi utcába, valamint 
a Vár körútra: a legkisebbeket többek között 
bábszínház, a nagyobbakat legómodellezés, 
KRESZ-játékok és rendőrautó-simogató várja, 
emellett számos elektromos közlekedési esz-
köz is kipróbálható a rollerektől a motorokig. 
A két szombati rendezvény idejére, pénteken 
17 órától szombaton 20 óráig lezárják a Vár 
körutat és a Rákóczi utca József utcáig tartó 
szakaszát.

A Belvárosi piknik és a Menő jövő 
– elektromos járművek napja az 
alternatív közlekedési módokat 
népszerűsítő rendezvény, ami évek 
óta népszerű program városunk-
ban.
Május 30-án, szombaton 10 és 18 
óra között színes programokkal 
várják a családokat a Rákóczi 
utcában és a Vár körúton. A leg-

Ismét vár minden kisebb és nagyobb gyerme-
ket a Tarsoly Ifjúságért Egyesület a Fő utca 3. 
szám alatt május harmincadikán, szombaton 
délelőtt 10 órakor.

Mesekuckóval vár a Tarsoly a 
gyermeknap előtti napon, amikor 
a résztvevők megtudhatják, milyen 
gyereknek lenni a világ különböző 
pontjain. Mesék, versek segítségé-
vel kiderül, milyen érzések, gondo
latok motoszkálnak a gyermek
fejekben. A program ideje alatt 
még megcsodálható az Igazgyöngy 
Alapítvány gyermekei által készí-
tett képekből álló kiállítás is. 

Június elsejéig lehet jelentkezni a XI. 
Borsófesztiválra. A Székesfehérvári Kertbarát 
Egyesület, valamint a Székesfehérvári 
Közösségi és Kulturális Központ ebben az 
évben tizenegyedik alkalommal rendezi meg 
hagyományos közösségi főzőeseményét június 
hatodikán a Feketehegy-szárazréti Közösségi 
Központban. 

A szervezők a helyszínen a 
résztvevők számára zöldborsót, 
főzőhelyet, tűzifát, sörpadot és 
asztalt biztosítanak. Minden 
egyéb kelléket, azaz bográcsot, 
fűszereket, tálat, a kóstoláshoz 
tányért, evőeszközt, poharakat a 
résztvevőknek kell magukkal hoz-
niuk. A rendezvényen csak fával 
lehet tüzelni, tilos elektromos és 
indukciós főzőlapot használni. Az 
eseményen bármit lehet sütni-
főzni zöldborsó felhasználásával, 
lényeg, hogy az étel a helyszínen 
készüljön.
A zsűri az első három helyezet-
tet egy-egy serleggel jutalmazza. 
Különdíjat kap a legszebben tálalt, 
illetve a közönség által legfino-
mabbnak ítélt étel készítője.
A Borsófesztiválra az ötletgazda-
szervezőnél, Szöllősi Istvánnénál 
lehet jelentkezni a 20 3218 998-as 
telefonszámon vagy a selyembo-
kor@gmail.com e-mail-címen.

A Barátság mozi június elejétől néhány hétre 
bezár felújítási munkálatok miatt. A város 
művészmozija ideiglenesen a Fanta-villába 
költözik, és elindulnak a szabadtéri kertmozik 
is.

Június közepétől néhány hétig 
szünetelnek a vetítések a III. 
Béla király téri Barátság mozi-
ban, hogy a közönség megújult 
környezetben térhessen vissza 
kedvenc filmjeihez.
Az egykori Barátság Háza épü-
letének felújítása újabb fontos 
szakaszához érkezett: az elmúlt 
hónapokban megújult a tető, 
kicserélték a nyílászárókat, 
jelenleg pedig az előtér átépítése 
zajlik.
Június 1-je és július 17-e között 
a vetítések szünetelnek a mozi 
megszokott helyszínén, de a 
közönség ebben az időszakban 
sem marad filmek nélkül. A mozi 
nyárra beköltözik a Fanta-villába, 
vagyis az Öreghegyi Közösségi 
Házba, emellett elindulnak a 
szabadtéri kertmozik is: vetítések 
várják a közönséget a Fanta-villa 
kertjében és a Feketehegy-
szárazréti Kultúrudvar szabadtéri 
színpadán is. 
A nyári programban elsősorban 
premierek kapnak helyet, de 
műsoron maradnak az elmúlt 
időszak közönségkedvenc filmjei 
is. Az öreghegyi helyszín lehető-
ségével élve a népszerű Csajos 
est júniusban gasztronómiai 
kurzussal egészül ki, így a kö-
zönséget nemcsak filmek, hanem 
közösségi élmény is várja.

Idén is megrendezik a komoly hagyományok-
kal bíró Tűzzel-vassal Fesztivált a Rác utcában. 
Az országos késes- és kovácstalálkozón bemu-
tatók, vásári forgatag és gyermekprogramok 
várják a látogatókat június huszadikán.

Ismét felszítják a parazsat a Tűz-
zel-vassal Fesztiválon, melyet jú-
nius 20-án, szombaton rendeznek 
meg Székesfehérváron. A fesztivál-
ra az ország legtávolabbi pontjairól 
érkező késesek, tőrösök, ková-
csok, fegyverkovácsok a Rác utca 
minden szegletét tüzes hangulatú-
vá varázsolják. A skanzen eredeti 
állapotában megőrzött házai 
között elevenítik fel az ősi magyar 
mesterségek hagyományait.
A rendezvényen előadások hang-
zanak el, bemutatók lesznek, me-
lyek mind a népi kézművességhez, 
hagyományokhoz kapcsolódnak, 
miközben az utca teljes hosszában 
késkészítő mesterek mutatják 
majd be portékáikat.

Nyárindító koncertet tart az Alba Regia 
Szimfonikus Zenekar június huszonötödikén. 
A nagy sikerű budapesti koncertek után ismét 
Fehérváron látható, hallható az Igazán nők!

A Bartók Béla tér felújításával 
a város egyik fő célja az volt, 
hogy minél több kulturális, zenei 

	 Család	

Mesekuckó 
a belvárosban

	 Gasztronómia	

Minden, ami borsó

	 Menő jövő	

Belvárosi piknik 
és elektromos járművek

	 Mozi	

Nyáron új helyen

	 Hagyomány	

Késesek és kovácsok 
a Rác utcában

	 Koncert	

Igazán nők!

Kos 3. 21. – 4. 20.

Itt a jó alkalom arra, hogy végre lezárj egy régóta húzódó ügyet! A 
munkádban gyors döntésekre lesz szükség, de most érzed az irányt. 
A magánéletedben figyelj oda jobban a másik félre, ne csak reagálj! 
 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Kommunikációban erős heted lesz, könnyen megtalálod a 
közös hangot másokkal. Új ötletek jöhetnek, amiket érdemes 
lejegyzetelni! Figyelj arra, hogy ne aprózd szét magad! Egy régi 
kapcsolat újra felbukkanhat. 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Most könnyebben kerülsz reflektorfénybe, és ezt jól is kezeled. 
Használd ki a lendületet, de maradj reális a céljaidban! Egy váratlan 
lehetőség jöhet, ami új irányt adhat. Figyelj arra, hogy mások 
véleményét is meghallgasd! 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Most kicsit lassabban haladnak a dolgaid, mint szeretnéd, de ez nem 
baj. Használd ki az időt a tervezésre és a rendrakásra! Anyagi téren 
érdemes megfontolt döntéseket hoznod! Egy nyugodt beszélgetés sok 
feszültséget feloldhat.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Érzelmileg sérülékenyebb lehetsz a szokásosnál, de ez segít job-
ban megérteni másokat. Otthoni ügyek kerülhetnek előtérbe. 
A munkádban kisebb akadályok jöhetnek, de nem tartanak 
sokáig. Adj időt magadnak a feltöltődésre! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Ez a hét a rendszerezésről és a hatékonyságról szól számodra. Jó 
időszak ez kisebb projektek lezárására. Az egészség terén érdemes egy 
kicsit tudatosabbnak lenned! Ne ragadj le a részletekben, néha nézz 
rá a nagy képre is! 

2026. máj. 28.–jún. 3.
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rendezvény találjon ott otthonra. 
A húsz éve született Álomlányok 
című produkció folytatásaként 
pedig Fehér Adrienn és Jónás 
Andi gondolt egy nagyot, és 
megszületett az előadás, amelyet 
június 25-én 20 órakor a bel-
városi téren hallhat a fehérvári 
közönség. 
Amint az a múlt heti beharango-
zón elhangzott, különleges show 
készül nagyzenekari hangsze-
relésben, komoly színpad- és 
látványtechnikával fűszerezve az 
Alba Regia Szimfonikus Zenekar 
előadásában, Ruff Tamás vezény-
letével, Füredi Nikolett-tel és 
Tunyogi Bernadett-tel kiegészülve 
– ezúttal szabadtéren, Székes
fehérvár szívében.

kisebbek 10 órakor részt vehet-
nek a Csicsergő című mozgásos, 
énekes, mondókás, hangszeres 
foglalkozáson, mely hároméves 
korig ajánlott, 15 órakor pedig 
Holnemvolt kapitány kalandjaival 
a Völgyhajó Bábszínház előadása 
színesíti a programot. A nagyob-
bakat többek között ökojátszótér, 
legómodellezés, KRESZ-játékok és 
rendőrautó-simogató várja.
A Koronázóbazilika Nemzeti 
Emlékhely Látogatóközpontjában 
10.30-tól zajlik az Elektromobilitási 
szakmai nap. Az esemény résztve-
vői átfogó képet kaphatnak a céges 
flottaelektrifikáció lehetőségeiről, 
valamint a töltési infrastruktúra és 
az energiamenedzsment gyakorlati 
megoldásairól. A szakmai elő
adások során elismert szakértők 
és piaci szereplők osztják meg 
tapasztalataikat a fenntartható 
városi mobilitásról, a pályázati 
lehetőségekről, az elektromos 
járművek alkalmazásáról, valamint 
az energiaközösségek szerepéről. 
Tesztvezetési lehetőség keretében 
az érdeklődők kipróbálhatják az 
elektromos autókat, motorokat, 
kerékpárokat és rollereket is.
A rendezvény ingyenes, azonban 
előzetes regisztrációhoz kötött.

Változik a forgalmi rend

Május 29-én, pénteken 17 órától 
május 30-án, szombaton 20 óráig 
lezárják a Lakatos utca összes parkoló-
ját, valamint a Rákóczi utca Panoráma 
Offices előtti parkolóit és az azzal 
szemben lévő parkolókat is.
Május 30-án, szombaton 6.30-tól 19 
óráig lezárják a Vár körutat a Petőfi 
Sándor utcától a Watthay utcáig, 
valamint a Rákóczi utcát a Vár körúttól 
a József Attila utcáig.
A helyi buszokat is érinti a terelés: a 
17-es, a 42-es, a 23-as, a 24-es, a 
25-ös, a 33-as és a 35-ös járatok is 
módosított útvonalon közlekednek. 

ÉRTÉKEK, HELYBEN.
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Irodalmi sétával, a könyvtár és a múzeum 
megnyíló közös udvarának foglalkozásaival, 
no és persze számtalan izgalmas beszélge-
téssel, koncerttel várja az irodalom szerel-
meseit az Ünnepi Könyvhéten a Vörösmarty 
Mihály Könyvtár és az Aranybulla Könyvtár 
június elseje és tizenhatodika között.

A részletekről Horváth Adrienn, a 
Vörösmarty Mihály Könyvtár igaz-
gatója, Berta Szilvia, az Aranybulla 
Könyvtár munkatársa és Lehrner 
Zsolt alpolgármester beszélt a 
Bartók Béla tér árnyas platánfája 
alatt, ott, ahová például a Könyv-
heti Piknikre is szeretettel várnak 
mindenkit.
„A székesfehérvári könyvheti 
rendezvények csúcspontját a június 
hatodikai program jelenti majd, amikor 
egy rendhagyó irodalmi sétával indul 
a nap. A Palotai kapu téren 9.45-től 
a Hungarikum Együttes ráhangoló, 
kedvcsináló örömzenéje után Ács 
Tamás színművésszel tehetnek irodalmi 
sétát a résztvevők: a belváros szimbo-
likus pontjain meg-megállva gyönyörű 
verseket hallhatunk majd!” – emelte ki 
az egyik újdonságot Lehrner Zsolt. 
Székesfehérvár alpolgármestere 
arról is beszélt, hogy kilenc hely-
színen mintegy negyven különféle 
program várja a kultúra, az iroda-
lom szerelmeseit.
„Igyekszünk kijönni a könyvtár falai 
közül. Két népszerű foglalkozásun-
kat hozzuk el a belvárosba: június 
hatodikán karkötőkészítéssel várjuk 
elsősorban a hölgyeket, s az eperszezon 
közepéhez kapcsolódva mutatós, epres 
ékszertartót is készíthetnek majd a 
résztvevők. A másik a Játs(s)zma 
családi társasjátékprogramunk lesz, 
amelyre Kozma Ferenc játékmestert is 
magunkkal hozzuk” – tette hozzá Ber-
ta Szilvia könyvtáros az Aranybulla 
Könyvtár képviseletében.
Az alapítványi bibliotékába június 
8-án délelőtt Schmöltz Margit írónő 
érkezik legfrissebb kötetével, dél-
után pedig a Csodalámpás elnevezé-
sű csoport várja az érdeklődőket.
Horváth Adrienntől, a Vörösmarty 
Mihály Könyvtár igazgatójától meg-
tudtuk: „Június elsejétől indul útjára 
a már egy évtizedes hagyományokkal 
rendelkező Családi olvasásmánia című 
program, s ugyancsak erre az időszakra 
időzítve indítjuk el a társasjáték-köl-
csönzőt: mintegy kétszáz társasjáték 
közül választhatnak az érdeklődők a 

Idén is lesz különleges nyári hangverseny
sorozat városunkban. Az első, június tizen-
kettedikei koncerten kamarazenekar várja a 
zenerajongókat.

A Székesfehérvári Egyházme-
gyei Múzeum meghitt hangulatú 
udvara, a kvadrum immár ötödik 
alkalommal ad otthont a múzeum 
és az Alba Regia Szimfonikus 
Zenekar közös nyári hangverseny-
sorozatának.
Smohay András, a múzeum igaz-
gatója a csütörtöki beharangozó 
sajtótájékoztatón elmondta: remé-
li, hogy a város kulturális életének 
egy biztos és izgalmas színfoltjává 
érett ez a kezdeményezés.
Ruff Tamás, a zenekar igazgatója 
elmondta, hogy idén június 12-én 
várják először a zeneszeretőket. 
Az első alkalmat kifejezetten 
a klasszikus kamarazenének 
szentelik. Augusztusban folytatják 
a kantátasorozatot, a harmadik 
esemény pedig a fúvószenéé lesz. 
Szabó Balázs zenetörténész részle-
tesen ismertette a három különle-
ges est programját: a június 12-i 
koncerten a vonósnégyes-zeneiro-
dalom nagymesterének, Haydn-
nak az utolsó befejezett vonós-
négyesét játsszák el a művészek, 
illetve Smetana Életemből című, 
életrajzi vonatkozású kvartettje is 
elhangzik.
Augusztus 7-én Bach-kantátával 
várják a közönséget. A szimfoni-
kusok vendége lesz Busa Gabriella 
énekművész, karmesterként pedig 
Dobszay Péter dirigálja a zene-
kart. Az elmúlt évadokban Johann 
Sebastian Bach világi kantátái 
hangzottak el a kvadrumban, 
most viszont az 54. szóló kantáta 
csendül majd fel, ami a mester 
egyházi művészetének egyik 
remekműve.
A sorozat zárásaként, szeptember 
19-én – ezúttal a Szent Imre-temp-
lomban – hallhatnak az érdek-
lődők válogatást a klasszikus 
zenetörténet népszerű dallamaiból 
a zenekar rézfúvósainak közre
működésével.

Mesék, játékok és családi programok várják 
a gyerekeket Székesfehérváron, a Heted-
hét Játékfesztiválon vasárnap, gyereknap 
alkalmából.

A belváros egy napra különleges 
mesevilággá alakul, ahol a gyere-
keknek egy eltűnt királyfi nyomá-
ba kell eredniük. Idei újításként 
már a Városháza Díszudvara is 
programok helyszíne lesz.
A gyereknapon újra a gyerekeké 
lesz a fehérvári belváros: a He-
tedhét Játékfesztivál sok játékkal, 
zenés-mesés színpadi programok-
kal várja a családokat a Városház 
téren, a Fő utcán és a Hetedhét 
Játékmúzeumban. Lesz Hétpróba 
is, mókáznak a gólyalábasok, az 
utcai játékelemek között pedig 
régi ismerősökkel és újdonságok-
kal is találkozhatnak a fesztivál 
látogatói.

	 Zene	

Indul az ötödik 
Zene-szó

	 Ünnepi Könyvhét	

Koncertek, eszmecserék, könyvek
	 Gyereknap	

Eredjünk egy eltűnt 
királyfi nyomába!

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Kapcsolataidban fontos döntések kerülhetnek elő. Próbálj egyensúlyt 
találni a saját igényeid és mások elvárásai között! Kreatív energiáid 
erősek lesznek, érdemes kihasználni! Egy kellemes program feldob-
hatja a hangulatodat.
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Mozgalmas hét vár rád sok jövés-menéssel, szervezéssel. Nyitot-
tabb leszel új emberek és helyzetek felé. Tanulás vagy önfejlesztés 
szempontjából jó időszak vár rád. Figyelj arra, hogy ne ígérj 
többet, mint amit be tudsz tartani!
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Szokatlan ötletek és új nézőpontok jelenhetnek meg. Jó időszak 
ez a változtatásra, ha már régóta fontolgatod. Kapcsolataidban 
meglepetések érhetnek. Maradj rugalmas, mert nem minden alakul 
a terveid szerint!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Intenzív heted lehet, főleg érzelmi téren. Valami, amit eddig halogat-
tál, most a felszínre kerül. A munkában koncentráltan tudsz haladni, 
ha kizárod a zavaró tényezőket. Bízz jobban az ösztöneidben!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Stabil, de kissé monotonnak tűnő időszak vár rád. A kitartásod 
most meghozhatja az eredményét. Pénzügyekben érdemes 
hosszabb távra gondolkodnod. Ne feledd, a pihenés is része a 
hatékonyságnak!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Kreatív és intuitív időszak vár rád. Könnyebben ráérzel mások hangu-
latára, de ne vedd át mindenki terhét! Idővel tisztábban látsz majd egy 
fontos kérdést. Adj teret a pihenésnek és a feltöltődésnek is!   

Színpadi műsor

10 óra: Megnyitó
10.10: Világjáró marionettek – Sarkadi 
Bence előadása
11 óra: interaktív gólyalábas térjáték a 
Szárnyas Sárkányok tolmácsolásában
14 óra: Vitéz László és az elátkozott 
malom – Pályi János vásári bábjátéka
16 óra: a Búgócsiga Zenede gyerek-
koncertje
18 óra: 3Falu Banda – mesejáték, 
táncház, hangszersimogató

Utcai játékelemek

10 és 18 óra között: Molyolda – régmúlt 
játékaink • Paprika Jancsi csúzlizdája • 
Tekergőtér • Marika néni játszókonyhá-
ja • GolyóZoo • Magyar Hagyományőrző 
Faművesek – alkotótevékenység, 
mesterségek parkja és szerszám
kiállítás • Tintaló Társulás – Cirkuszka 
– JövőbeLövő • Felhővadász • Betyár 
Tanya népi játszótér és kincsmosó • 
legójátszóház • hangszersimogató a 
Tálos Edit Alapítvánnyal. 
10 és 19 óra között: a Városháza 
Díszudvarában Várjátszó, a belvárosban 
és a Hetedhét Játékmúzeumban pedig 
Hétpróba várja a kalandos kedvűeket.
A gyereknapon ismét elviheted kedvenc 
játékodat, és Hétbolha játékcserebere 
is vár!

Széna téri könyvtárban, illetve az Os-
kola utcai Gyermek- és Kamasztérben. 
A beszélgetések pedig a móri születésű 
fiatal költő, Endrey-Nagy Ágoston 
kötetbemutatójával indulnak június 
első napján.”
Minden napra jut legalább egy prog-
ram, június 2-án például a Gors-
ium Művészeti Iskola tanulóinak 
könyvekhez kapcsolódó alkotásai-
ból nyílik tárlat az Olvasóteremben. 
Június 4-én pedig Nyulász Péter 
Helka-trilógiáját is megismerhetik a 
fiatalabbak ugyanitt.
A Bartók Béla téren minden bi-
zonnyal sokan lesznek kíváncsiak 
Prieger Zsolt és Nagy Katica június 
11-i, Szívből zuhanó szelek című 
József Attila-estjére. Pénteken pe-
dig Danny Bain érkezik a Budai úti 
könyvtárba a fán lakó gyermekek 
zenés meséjével.
Aki krimire vágyik, annak Zajácz 
D. Zoltán június 15-i író-olvasó 
találkozóját ajánlják. Gellén-Miklós 
Gábor költővel pedig Takács Nán-
dor beszélget A beérés fokozatai – 
harminc éve a pályán címmel.
Az események fénypontját a június 
6-i Könyvheti piknik jelenti majd 
a Bartók Béla téren, ahol délelőtt 
Gryllus Vilmos ad koncertet, de 
bemutatkozik a megújult, kibő-
vült Vár folyóirat is. Mátrai Diána 
operadramaturg arról beszél majd, 
mi is olyan jó az operában. Kocsis 
Noémi, a Bakancslista könyvek 
szerzője külföldi és hazai kalan-
dokról mesél, de itt lesz Dragomán 
György, Nagy Koppány Zsolt és 
Gráczer L. Tamás is. Az estet 19.30-
kor Csemer Boglárka Boggie és 
Müller Péter Sziámi közös koncert-
je zárja.
Ezen a napon kitelepül a Bortársa-
ság, lesz kötészet, a Szent István 
Király Múzeum múzeumpedagógiai 
foglakozásokat szervez, Telegdi 
Ágnes pedig a kreatív alkotókat 
várja. Azoknak, akik egy kicsit 
elcsendesednének, megnyitják a 
könyvtár és a múzeum közös belső 
udvarát is, ahol Sevella Zsuzsanna 
fejlesztőpedagógus vagy az asztali 
szerepjátszók várják a betérőket, 
sőt egy felnőtteknek szóló dráma-
foglalkozásba is bele lehet majd 
kóstolni.
Az Ünnepi Könyvhét részletes 
programjai megtalálhatóak a Vörös-
marty Mihály Könyvtár honlapján! 
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Vörösmarty-hágó – költőink, íróink közöttünk
Egy csokor kankalin

A Tavasz unatkozott. Hogy lehetséges ez egyáltalán? Egy kávézó teraszán üldögélt, 
és a körülötte lévők égtelenül hangosak voltak. Az évszak oliva-bőrű fiatal nő 
alakját vette fel, sudár volt, és magas, hosszú, egyenes hajtincsei éjfeketék, a szeme 
szürke-ezüst, mint a gyenge hajnal. 
Fáradt pillantást vetett a néhány hetes bébire néhány asztallal arrébb. Ki hoz ennyi 
ember közé egy ilyen kicsi gyereket? 
Mindig mindenki azt várta a Tavasztól, hogy vidám legyen. Virágos. Azt mondja 
meg nekem valaki, hogy legen vidám, és virágos, kezdődő fejfájással? Nos? Senki? 
Mindjárt gondoltam. 
Bár, ami azt illeti, néhány virág talán nem is olyan rossz ötlet. Ivott egy korty na-
rancslevet az előtte álló hosszú üvegpohárból, majd előhúzott egy kankalint barna 
nadrágja zsebéből, és unottan a hajába fonta. Minden alkalommal, amikor szüksé-
ge volt rá, egy apró, napsárga virág feltűnt a kezében, hogy a tincsei közé fonhassa. 
Ekkor történt, hogy az a liba feltűnt a színen. A Nyár túl vékony, fehér vászonruhát 
viselt, egyértelműen túl sok fodorral. A szalmakalapja széles karimájú volt, termé-
szetesen tele rózsaszín virágszirmokkal. Úgy telepedett le, mintha várták volna. 
- Neked meg mi bajod van? – érdeklődött vidáman.
- Nekem mi bajom van? Mi a fenét csinálsz itt? – A másik átnyúlt az asztalon, és 
elegánsan beleívott a narancslébe, majd finoman fintorgott. 
- Jó ég, ez a lé pont olyan savanyú, mint te vagy! Soha nem iszol semmi édeset?
- Nem vagyok oda a tündérporért – felelte a Tavasz, és mozdulatlan arccal figyelte, 
amint az asztaltársa nagylelkűen megcukrozza a narancslevet, bár nem volt cukor-
tartó az asztalon. 
- Mit csinálsz itt? – ismételte meg a kérdést. 
- Gondoltam, felváltalak – fuvolázta Nyár, halvány mosollyal –mivel annyira látvá-
nyosan unatkozol. 
- Még csak február van – jegyezte meg a másik, rezzenéstelenül.
- És? – A Nyár felvonta aranyló szemöldökeinek egyikét. – Az embereknek szüksé-
gük van napsütésre! Gondtalanságra. Az embereknek szükségük van rám. 
- Az embereknek szükségük van rám is. – A szavak olyan lágyak voltak, akár a 
tavaszi szellő. 
- Mid van neked, amid nekem nincs? 
- Visszafogottság – mormolta a Tavasz azon mosolyai egyikével, ami a vadat figyelő 
vadászra emlékeztetett. – Látod azt a férfit ott? 
A Nyár könnyedén követte a sötét kezet a tekintetével, ami a cukrászda szomszéd-
ságában húzódódó virágos felé intett. A virágos stand előtt fáradt kinézetű, szőke 
férfi álldogált, és csak úgy áradt belőle a vásott bizonytalanság. 
- Mi baja van? 
- Másnapos – vont vállat a Tavasz. – Sok mindennel, amiért bocsánatot kell kérnie. 
És… ehhez szüksége van egy kis segítségre. 
Lágy tavaszi szél támadt, ami lesodort egy kankalint a standról, a férfi pedig leha-
jolt, és felvette; volt a mozdulatában valami meglepően gyengéd. 
- Csak finoman – mormolta a Tavasz, ahogy a férfi megforgatta a kezében a virágot. 
- Nem is rossz – jegyezte meg a Nyár, ahogy a férfi halványan elmosolyodott. 
- Megmondtam – susogta a Tavasz, ahogy a férfi vett egy csokor kankalint, majd 
elsétált a szórt aranyfényben, a korzó felé; a pincér elvitte az üres narancsleves 
poharat, vissza a konyhába. Az asztal teljesen üres volt.

Az oldalt szerkesztette: Bakonyi István

Wilhelm Ottó

Kreisz Erzsébet versei

Balajthy Ferenc

Koch Imre

Szűts Diana

A múlt hullámain ringunk
Mért izgat a múlt,
származásunk, eredetünk titka?
Hiszen nekik már
lealkonyult,
a bizonyosság teste szétfoszlott.
Év tízezrek hörögnek
sejtések ködén át;
mit számít, hogy honnan
gerjedt a világ?
Mit számít, hogy kiktől
örököltük génjeink;
mit számít, ha értelmünk
már vissza se tekint?

Hol és mikor
sarjadt ki az élet;
honnan a láng, ami 
szerteszéledt:
kozmikus eredet,
vagy csak üzenet;
csomagolt eredmény,
tántorgó teremtmény,
csak céltalan játék,
vagy kegyelem, ajándék?
De hiszen nem mindegy?
Testünk szerves harsona,
harsogja, hogy várja
túlvilági lakoma
lelkünket, mely
földet mennyhez összekötő,
üzenetet hordozó és
sugallatot közvetítő.
Jótékony a feledés,
mert szabaddá tesz….

Akkor hát: kukába emlék,
tudás, tapasztalás;
kukába biztos döntés,
tisztelet, hit, vallás?
Bennünk él a múlt, mert:
tálalja a vágyat,
érleli a döntést
eszközöket nyújt, 
smegszabja a célt,
általa tágul a jelen
tisztul a jövő.
A múlt hullámain ringunk,
a jelen villanásnyi.

Gondolataim
Reggel van.
A fény megáll a függöny szélén.

Felébredek,
mintha minden a helyén lenne.
Pedig csak csend lett belőlem.

Az ágy szélén ülök.
Nem sietek.
Megvárom, amíg a testem utolér.

A tükörben
valaki rám néz.
Mosolyt próbálunk.

Kint elindul a nap.
Lépéseim beleolvadnak a zajba,
válaszolok,
mintha lenne mit mondanom.

Belül közben
lassan húzódik össze valami,
mint egy rosszul gyógyuló varrat.

Este
leveszem magamról a napot,
mint egy nehéz kabátot.

Csendben
összeillesztem, ami szétszakadt.
Nem kérdezem, meddig tart.

Csak tudom:
reggel újra felkelek.

És viszem tovább
a gondolataim.

Gondolataim
Miért sodródsz felém,
és miért szelidülnek meg a szavaid,
mintha nem ugyanaz a múlt szólna,
amely egykor kísértett?

Azt ígérted: marad még valami —
egy rejtett út,

EGYSZER MIND…
(Késő májusi szerenád)

Ha, bántott létem valaha,
Már ezerszer megbántam.
Ha, nem lett volna szerelem,
Én, mindig annak láttam.!

Ha, szerettél és hogyha nem,
Mi maradt meg belőle?!?
Ha nélkülünk kereng a Nap,
S szalad föl a nagy Égre?!

Ha, szomorúfűz ránk hajol,
Ne mondj búcsút az Estnek!
Ha, oda bújok majd veled,
Hol, senkit sem keresnek!

Ha, mára semmink se marad,
Csak csend csobog utánunk.
Ha, egyszer minden elveszett,
Egyszer, mind megtaláljuk!

ÉS
és
folytatható-e azamit elengedtünk
ami volt 
ami már nincs is
elveszik-e 
történetünkezen része
örökreelmondatlanmarad-e a van előtti 
ésaz és előtti rész

ésazzal 
vajonmi lesz 
amiutána jön 
elmondhatjuk-e most mi van 
ésmi lesz majd velünk 
azoknakott 
a van és az és után

egy félbehagyott történet.
És én hittem neked.

Most is hallom a hangod,
nem kívül,
hanem ott, ahol már csak csendnek 
kellene lennie — egy üres szobában
a neon vékony zümmögése marad 
utánad.

Talán csak szerep voltam,
egy mondat, amit félbehagytál.

Szó követte a szót,
szépen épített történetek,
de mögöttük nem maradt semmi,
csak egy hideg felület,
ami visszalöki a hangot.

Mondd, miért marad meg bennem
az, ami benned már nincs?
A holnap nehezedik.

Nem tart meg.

Csak húz.
Hol vagy most,
aki voltál?
Eltűntél,
mint harmat a fűszálon,
amikor a fény megérkezik.

Lépéseim hangtalanok.
Nem kereslek már —
csak viszlek tovább.

És ebben a mélységben,
ahol a hangod már nem szó,
csak tompa zúgás,
lassan elcsendesedem.

Harmat után
felszáll minden nyom.
                                                   
2026.05.05
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Futás, egészség, tisztaság

Idén is folytatódott a Szavazz, fuss az iskoládért! című verseny, ahol az 1–6. helyezett iskolák 
összesen négyszázötvenezer forint értékű sportszerutalványt nyertek

Az idei év újdonsága volt, hogy az iskolák nemcsak a helyszínen, hanem online módon is 
gyűjthették a pontokat. A legtöbb internetes voksot gyűjtő intézmény az István Király Általá-
nos Iskola lett, amely százezer forintos támogatást kapott. Ez az összeg a tavaly nevezésként 
leadott, visszaváltható PET-palackokból gyűlt össze. 

Pünkösdhétfőn, nyárias melegben közel háromszáz egyéni versenyző és tizenkilenc csapat 
teljesítette a TESZ-futás távjait, amelyet a környezetvédelmi világnap alkalmából szerveznek 
meg minden évben. Östör Annamária tanácsnok szerint a programot szeretik a fehérváriak, 
és egyre nagyobb tömeget vonz.

Az egészséges életmód, a tömegsport és a futás népszerűsítése mellett a környezetvédelemre 
hívja fel a figyelmet Székesfehérvár nagy hagyományokkal rendelkező tavaszi sportesemé-
nye. A Depónia számos tájékoztatóval készült a hulladékgyűjtés, -szelektálás és a tudatos 
vásárlás témakörében.

Pál Loránd

Ha pünkösd, akkor TESZ-futás: rekordszámú versenyző állt rajthoz a 15. Tiszta, Egészséges 
Székesfehérvárért futóversenyen, amely a sport népszerűsítése mellett a környezetvédelemre 
hívja fel a figyelmet.
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Kihívás teljesítve!

Sportmajális, félmaraton, futókörök napja – a fehérváriak hétről hétre bizonyítják, mennyire 
sportosak. Május utolsó szerdáján is sokan mozogtak, városszerte rengetegen csatlakoztak 
A kihívás napja programjaihoz. A rendezvény célja a mozgásra, sportolásra és az egészséges 
életmódra való ösztönzés. A Városház téren az idősebb generáció örömtáncosai mutatták 
meg, hogy a mozgás kortól, nemtől függetlenül mindenkinek jót tesz.

A fehérvári kórház árnyas fái alatt pedig az ott dolgozók mutattak példát és húztak tornacipőt                   	
                                                                                                                                                                             R. A. 
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A Fehérvár Televízió műsora május 30-tól június 5-ig
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Siti Bea

08:15  Csak stílusosan!
08:40  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Aranymetszés
12:45  A bölcs kutya tanításai 
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: A gerle
16:40  Internetes ügyeink
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szikora János

18:25  Honvéd7 
18:45  Savaria Filmszemle: 

A zenéről
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Bella István-portré
20:35  Donato Renzetti: Az 

olasz maestro
21:25  Bazilika 250
21:55  Híradó – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Rovó Tamás

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  Savaria Filmszemle: Saját 

művelődési otthonunk
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  Természetesen, 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:50  On-off
16:10  Savaria Filmszemle: 

Sorsfordító építészet
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Siti Bea

18:20  Savaria Filmszemle: 
Tokaji mozaik

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Almássy László-portré
20:50  Alba Fehérvár–DKKA-

kézilabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

22:10  Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szikora János

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Nézőpontok
13:00  Képes hírek
15:55  Egészségedre!
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Csak stílusosan!
17:45  Hírek
17:50  Savaria Filmszemle: 

Aranyszőnyeg
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Amit a kórházról 

tudni érdemes
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Bogártalálkozó
20:25  Nyugdíjas Ki mit tud?
21:45  Savaria Filmszemle: 

Cigányálom
22:10  Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  On-off

07:40  Internetes ügyeink 

08:00  Képes hírek

11:00  Aranymetszés

11:50  Csak stílusosan!

12:15  Savaria Filmszemle: 

Az utolsó lélek

13:00  Képes hírek

15:55  Aranymetszés

16:40  Amit a kórházról 

tudni érdemes

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából – 

Feketebalog

20:50  Savaria Filmszemle: 

Magda naplója

21:40  A bölcs kutya tanításai

22:00  Híradó – ismétlés

22:20  Képes hírek

2026. 06. 05. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa 

08:15  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Határaim

13:00  Képes hírek

15:50  Nézőpontok

16:25  Természetesen, 

egészségesen

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu?

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Üzenet a jövőnek

21:35  Pozsonyi Imre: Zuhanás 

az emlékekbe

22:15  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek 

K ie m e l t  aj á n l a tu n k :  jú n iu s  1.   20 :50  Fe h é r vá r— D K K A- kéz i l a b d a m é r kőzé s

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Savaria Filmszemle: 

Színek és ízek
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt
10:30  Kezdőkör
11:20  Lelkünk épületének 

szolgálatában
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Internetes ügyeink
13:55  Hangos, színes és büdös
14:50  Savaria Filmszemle: 

A zenéről
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Forgószínpad
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Természetesen, 

egészségesen
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szikora János

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  A teremtés
21:20  Aranymetszés
22:10  Hírek – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Savaria Filmszemle: 

Alszik a város
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Amit a kórházról 

tudni érdemes
10:55  Fizikai kísérletek: Időmérés
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  Köztér 
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Portrék a Királykúton
13:45  Határaim
14:35  Savaria Filmszemle: 

A fénnyel írt élet
15:35  Természetesen, 

egészségesen
16:05  A bölcs kutya tanításai
16:25  Diagnózis
17:00  A hét hírei 
17:20  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Rovó Tamás

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:30  Csak stílousosan!
19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Savaria Filmszemle: 

Apropó
21:40  Internetes ügyeink
22:00  A hét hírei – ismétlés
22:20  Képes hírek
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35  Vállalkozás és marketing
17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Életritmus	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Kiss	György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2026. 06. 05. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40		 Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:	

Pál	Loránd

09.10  Természetesen, 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2026. 05. 30. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Mentés	másként	Vendég:	
Koppán	Viktor	tűzvédelmi	
főelőadó	és	Pápai	Imre	
emeritus	mentőtiszt

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.10 Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Gábor szerint a világ 
Vendég:	Gyarmati	Gábor,	
a Városgondnokság 
látássérült	munkatársa

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	Eizler	
Kornélia	Veronika

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Lélekbúvár	Vendég:	
Pap	Csilla	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 Lapszemle	a	Fehérvár	
Magazin írásaiból

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Sárkány	Ágnes

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	
Kalmár	Ádám	

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


